
Mε Επιτυχία Ολοκληρώθηκε η Συμμετοχή του Δήμου Βιάννου στην Άσκηση «Μίνωας 2024»

  

  Παύλος Μπαριτάκης: «Απόλυτα επιτυχημένη η συμμετοχή όλων στην άσκηση και η
αντιμετώπιση των ακραίων καταστάσεων»   

 

  

Mε απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Δήμου Βιάννου στην άσκηση «Μίνωα
ς 2024 »
που πραγματοποιήθηκε για δεύτερη ημέρα στην Κρήτη.

  

Η συμμετοχή του Δήμου Βιάννου, οργανώθηκε με πλήρη επιτυχία από το Τμήμα Πολιτικής
Προστασίας του Δήμου. Στα πλαίσια της άσκησης αναπτύχθηκαν συγκεκριμένες δράσεις,
όπως η εκκένωση των σχολικών Μονάδων της Άνω Βιάννου, της Εμπάρου και της Άρβης,
όπου οι μαθητές με τη συνδρομή των εκπαιδευτικών και των εθελοντών της Πολιτικής
Προστασίας του Δήμου, απομακρύνθηκαν με ασφάλεια και με άμεσο τρόπο από τις τάξεις
τους, ακολουθώντας τις ανάλογες εντολές.

  

Στη συνέχεια εκκενώθηκε το χωριό της Μάρθας, το οποίο, σύμφωνα με το σενάριο, δέχτηκε
το μεγάλο πλήγμα λόγω του Εγκέλαδου. Όταν δόθηκε το σήμα για την εκκένωση, ήχησαν οι
καμπάνες της εκκλησίας και ξεκίνησε η προσομοίωση, συμφωνα με τις διαταγές.
Απομακρύνθηκαν με ασφάλεια όλοι οι κάτοικοι του χωριού και μεταφέρθηκαν στο σημείο
συγκέντρωσης που είχε προσδιοριστεί. Μάλιστα οι ηλικιωμένοι, με τη συνδρομή των
Υπηρεσιών του Δήμου, δέχτηκαν τη φροντίδα του προσωπικού και των εθελοντών,
προκειμένου να μεταφερθούν στο σημείο συγκέντρωσης, αλλά και πίσω στα σπίτια τους,
μετά το πέρας της άσκησης.

  

Συμμετείχαν στην άσκηση το Αστυνομικό Τμήμα Βιάννου, ο Πυροσβεστικός Σταθμός Αμιρών
- Βιάννου, το Κέντρο Υγείας Άνω Βιάννου, η Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής Προστασίας του
Δήμου Βιάννου, οι Δομές του Δήμου (ΚΗΦΗ - Βοήθεια στο Σπίτι), οι οποίες έδιναν τις
πρώτες βοήθειες στον πληθυσμό που είχε ανάγκη, οι Διευθύνσεις των  σχολικών Μονάδων
του  Δήμου και βέβαια όλοι οι πολίτες, οι οποίοι σύμφωνα με τις οδηγίες που είχαν λάβει,
κινήθηκαν αναλόγως.

  

Σημειώνεται ότι στα πλαίσια του σεναρίου της άσκησης, είχαμε και την ανακοίνωση προς
τους κατοίκους των παραλιακών περιοχών για την εκκένωση τους, εξαιτίας του κινδύνου
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για τσουνάμι.

  

Παράλληλα στο οδικό δίκτυο, σύμφωνα πάντα με την άσκηση «Μίνωας 2024», είχαμε και
την πτώση βράχων, με αποτέλεσμα οχήματα του Δήμου Βιάννου, αλλά και ενός ιδιώτη να
προστρέξουν στα σημεία, με σκοπό την άμεση αποκατάσταση του δρόμου, ενώ δεν
παρατηρήθηκε κανένα πρόβλημα στις επικοινωνίες και στην επαφή με το τοπικό
Συντονιστικό Κέντρο, το οποίο ήταν συνεχώς σε άμεση επικοινωνία με το Κεντρικό
Συντονιστικό Όργανό, που ήταν στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου.

  

Ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης, αμέσως μετά την επιτυχημένη
ολοκλήρωση της συμμετοχής όλων των εμπλεκόμενων πλευρών στην άσκηση δήλωσε:

  

«Η συμμετοχή όλων ήταν απόλυτα επιτυχημένη στην άσκηση «Μίνωας 2024», δείχνοντας
πως ο Δήμος Βιάννου είναι σε ετοιμότητα για οποιοδήποτε ακραίο σενάριο. Αξίζουν
συγχαρητήρια σε όλους ».

  

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε ο κ. Μπαριτάκης στον Εντεταλμένο Σύμβουλο Πολιτικής
Προστασίας κ. Θεόδωρο Καρτσάκη κα
ι στον Υπεύθυνο του Τμήματος, Μηχανολόγο 
κ. Γιάννη Χαριτάκη
για το συντονισμό και τον επιτυχημένο χειρισμό όλης της άσκησης, σύμφωνα με τις οδηγίες
που είχε λάβει ο Δήμος Βιάννου.

  

Σημειώνεται τέλος πως το Δήμο Βιάννου στο  Συντονιστικό Όργανο  στο Πολιτιστικό
Κέντρο Ηρακλείου, εκπροσώπησε ο εντεταλμένος Σύμβουλος οικονομικών κ.  Γιάννης
Χατζάκης .
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